lon: 2019 v OTa. Bce v MNepuog c: AuBapb 4 no AHBapb L
Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 802 OTUYET NO aHKeTam
B oTH. ega.

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
R 730 [a He oueHb Het Hem omeema:
M 57] Bpauu 773 1 0 28
Hem omeema: 15] Megacéctpebl 765 0 33
Baw Bo3pacr: CaHuTapku 750 2 0 50
[o 25 net 110] Bbl yaoBneTBopeHbl NnpebbiBaHuem B 601bHULE?
26-35 net 273] TonHOCTbLIO YO0BNETBOPEH 736
36-45 net 166] YactuyHo yaoBNEeTBOPEH 36
46-55 net 102] He yaosnetBoOpéH (Yem) 1
56-70 net 8| Hem omeema: 29
cTapwe 71 1] OueHuTe cTENeHb YA0BNETBOPEHUA:
Hem omeema: 27 ya. Y.ya. He ya. Hem omsema:
Kak gonro Bbl HaxoauAUCb B NPUEMHOM OTAENEHUMN A0 FOCNUTAaNNU3aALMUN? O6bAcHeHMeM Bpaya BaLLEro COCTOAHMA 721 32 3 46
o 30 muHyT 508] BHewHMM BUOOM NnepcoHana 754 4 0 44
OT1 30 muHyT o 1 yaca 173] YucroToit B nomelLeHMAX 757 6 1 38
Cabllwe Yaca (yKaxure) 93| TemnepaTypHbIM PEXUMOM B NOMELLEHNAX 716 25 7 54
Hem omeema: 28] KayectBom nutaHma 532 97 18 155
MNepcoHan npuémHoro otaeneHus aobporkenateneH U BHUMATENEH? Npuxoaunnocb 6narogaputb COTPYAHUKOB yUpeXKaeHuUs (AeHbru, nogapku)?

Ja He oueHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 1
Bpauun 779 5 0 18] Hert 749
MegacécTpbl 770 8 0 24) Hem omeema: 52
CaHuTapKkm 752 4 0 46] Kto MHMUMaTop 6narogapeHuna?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 2
Pa3 B aeHb 735] CoTpyaHuK 0
Pas B 2 gHa 19] Hem omeema: 800
Pasz B 3 gHsa 6
Opyroe 10

Hem omeema: 32




lon: 2019 v OTa. Bce v MNepuog c: AnBapb v no AnBapb v
Bcero aHKeT Bbl6GpaHO: 802 OTUYET NO aHKeTam
B %

Baw non: NepcoHan otaeneHun pobpoxkenateneH U BHUMaTeneH?
bt 91,0% [a He oueHb Het Hem omeema:
M 7,1%| Bpauu 96,4% 0,1% 0,0% 3,5%
Hem omeema: 1,9%| Mepcéctpobl 95,4% 0,5% 0,0% 4,1%
Baw Bo3pacrt: CaHuTapkm 93,5% 0,2% 0,0% 6,2%
[o 25 net 13,7%| Bbl ypoBnerBopeHbl npebbiBaHMem B 601bHULE?
26-35 net 34,0%| MonHocTblO YyA0BNETBOPEH 91,8%
36-45 net 20,7%| YactnuHo ypoBneTBopéH 4,5%
46-55 net 12,7%| He ynoBneTBopéH (yem) 0,1%
56-70 net 1,0%| Hem omeema: 3,6%
cTapwe 71 0,1%| OueHuTte cTeneHb yA0BNAETBOPEHUA:
Hem omeema: 3,4% ya. Y.ya. He ya. Hem omeema:
Kak gonro Bbl HaxoauAUCb B NPUEMHOM OTAENEHUMN A0 FOCNUTAaNNU3aALMUN? O6bAcHeHMeM Bpaya BaLLEro COCTOAHMA 89,9% 4,0% 0,4% 5,7%
o 30 muHyT 63,3%| BHewHWMM BUAOM NepcoHana 94,0% 0,5% 0,0% 5,5%
OT1 30 muHyT o 1 yaca 21,6%] YwncToTol B nOMeLEeHUAX 94,4% 0,7% 0,1% 4,7%
Cabllwe Yaca (yKaxure) 11,6%| TemnepaTypHbIM PEXUMOM B NOMELLEHUAX 89,3% 3,1% 0,9% 6,7%
Hem omeema: 3,5% ] KauyectBom nutaHuA 66,3% 12,1% 2,2% 19,3%
MNepcoHan npuémHoro otTaeneHus fobporkenaresneH U BHUMaTeneH? MNpuxoaunocb 6narogapuUTb COTPYAHUKOB yupeXXaeHua (AeHbru, nogapKkm)?

Ja He oyeHb Het Hem omeema: [a, ykaxkute 0,1%
Bpauu 97,1% 0,6% 0,0% 2,2%] Het 93,4%
Mepcéctpbl 96,0% 1,0% 0,0% 3,0%] Hem omeema: 6,5%
CaHuTapKkm 93,8% 0,5% 0,0% 5,7%| Krto uHuumatop 6narogapeHua?
KakK yacto npoBoAUTCA OCMOTP NleyaLMm Bpayom? A cam(a) 0,2%
Pa3 B geHb 91,6%| CoTpygHuK 0,0%
Pa3 B 2 gHA 2,4%] Hem omeema: 99,8%
Pasz B 3 gHsa 0,7%
Opyroe 1,2%
Hem omeema: 4,0%




